Mamemamuk Xysunbap D

DaanraBapT Xap3arnargax 3apum TOMbEo

(p, q) uarT oponTton napabonbiH TarwnTran: y = a(x —p)? + q
KOHYCbIH 3311axyyH: V = %nRZh

MaTemaTvk AyHoax: X OUCKpPeT caHamcapryi XyBbCaryuiH MaragnanbiH
TapXanTblH XYCH3IT Hb

X X1 Xy Xn

P(X =x) p1 D2 Pn

6on matematuk ayHaax pu=EX) = x; p1+ X3 p; + -+ +x, ' p, GanHa.
p1+ py+ - +p, =1, aucnepc Var(X) = ¥ x?P(X = x) — u? 6aitHa.
4. Xo&p BeKTOpbIH ckansp ypxeap: d- b = |d||b|cosa

LWaapgnaratan 6on koopanHaTbiH XaBTrawr almrnaapan.
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JpxaM Wwanryynary TaHg amxunT xycbe!
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Xyesunbap D Mamemamuk

Harayraap xacar. COHIOX OAAJITTABAP

Canamx: Hargyraap xacrminH 36 cOHrox gaanrasap Hb HUMT 72 oHooTOW. [laanraBap Tyc 6yp 5 coHrox
XapuyntTan. Ta3grsapumnH 36BXOH HIr 36B XapUyNTbilr COHIrOX, XapuynTblH XyyacaHg Oygax
TOMAOArnaapan. 3ypar 60anNT XaMXKIIraap erergeerym roarunur caHaapan.

Boagnoro 1 -8 Tyc 6yp 1 OHOOTOMN.

1. V497 NNIPXUNNNNIAH YTIbIF ONTIOOPOMN.
A 7 B. 7 C. 49 D. V7 E.

2. sin 1140° VN3PXMANMIUIAH YTTbIF ONOOPOIA.

1

1
A 1 B. > C. 0 D. -3 E.

~ |3

3. A= {\/7 m, 2.0(1), 0, 33, % \/16} ONIOHNIOr  ereraeB. OH3

ONOHMNOMMNH OyX 3NMeMeHT Hb uMppaumoHan Too 6Ganx Osaa
OJTOHIIOT anb Hb B3?

A (7, 1,33 ) 8. 2o, 2} ¢ {(v7 =
D. {T[, %,\/7,\/1_6} E. {\/g, T, %,%’2.0(1)}

4. [ cos2x dx vHTerpansir 60400pOiA.
A. %sin2x+C B. sin2x+C C. 2sin2x+C

D. —sin2x+C E. —%sin2x+C

5. |7x —5| <9 TOHUSTIAMN OUWNIAH wning a <x < b bona+b
HUNNB3PUNH YTIbIM OSTO0POWN.
3

A —2% B 23 c. 12 p. 1 E. 13
7 7 7 7 7

6. 2,3,1,4,5,12,3,10,9, 8 eregnuiiH 4334 KBapTUmbIr OFTO0POW.
A. 95 B. 9 C. 10 D. 8 E. 11

7. Y [OUCKpeT caHamcapry XyBbCardMiiH — maragfianbiH
Tapxantbir P(Y =y) =k(3+y), y€{0,1,2,3} TOoMbEOrOOp

ereB. P(Y = 3) — bir 0f100poi.

A 1L B. X c. 2 D. > E. L
6 3 9 18 18

x-1 _ y+1  z-1 P~ >
8. —— =7 =5 WynyyH Oxz XaBTraiTai Ortnonuox LaruitH
KOOpAUHAaTLIM 0NOOPOWN.

A. (3,0,2) B. (2,3,0) C. (2,0,3)

D. (0,0,—1) E. (-1,0,-2)

Bognoro 9 - 28 Tyc 6yp 2 OHOOTOM.

9. (2.6 x108) + (4.5 x 10%) HUANBIPUIAH YTTBIT OMK, XapuynTaa
cTaHgapT xanb6apT GUYC3IH Xapuyr COHrOOPOMN.
A. 7.1x10* B. 0.2645 x 10° C. 3.05x 107
D. 2.645 x 108 E. 2.645 x 10*
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x%+5x x—-2 x . . .
10. ————— X ==+ —— unapxwinnuir xanbapunaapai.
xX“—-9x+14 x 7—x
5 5 2x+5 2x-5 +5
A = B. — c. = D. = E. 22
7—x x—=7 x—=7 7—x x—=7
d o o
11. d—z = ﬁ AndpbepeHLman TarwmnTranuiir 60400poi.
2 2
A. y_+3:x_+C B. y2+3=X2+C
2 2

2 _ A2 y_z _x_z
C. +3)*=x*+C D. 5 +2y=5

E. +3)? _ x?
2

12.i KOMMNMeKc TOOHbl XyBbh (2925 — (—i)2022 ynapxuinnuir
xaAnbapunaapan.
A i—1 B. 2i C. —2i D. i+1 E. -2

13. y = ax + b yHKUMIAH rpadovkunr 3ypart y3yynas. Tarean
Aapaax rpadwukyygaac anb Hb y = ax’+ bx GYHKUMIH
rpacdhuk 6amx GonomKTon B3?

A. B. C.

i y 4

14.y = x — In (x — 3) PYHKUUINH 6COX 3aBCPbIr OFI0O0POWA.
A. 13;+oo] B. ]4;+oo[ C. 13;4]
D. ] — o0;3[U]3; +oo] E. ]—00;3[U]4; +oof

15. A ={x|0 < x < 100,x € Z} 6a B = {7-g xyBaaxag 3 yngaraan
erger Hatypan TOOHyya} onoHnoryyg erergceH 6on AnB
OJTOHIIOT X3A3H 3MEeMEeHTTal B3?

A. 14 B. 15 C. 16 D. 13 E. 12

4x =3, x € [-1,1]

16. XapaB f(x) ={ x2, x € [1,3]

6on f_31f(x) dx

WHTerpanbir 60400pOo.
2 1 2 2 1
A 2- B. 13- C. 14- D. 8= E. 9=
3 3 3 3 3
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

O UarT TEBTAMN TONMPruiH ragHa opLUMX A L3rasc TaTcaH Xoép

o o = 5
wynyyH toupruir B,C,D,E uaryygaap ortnoxop CE = ?”,
BD = %6a17||3. A SHLIMUIH X3MX33T 0JI00POM.

A. 75° B. 30° C. 45° D. 60° E. 50°

. . 3
3sin® x + sinx cosx = 2 TOrLUTIAN [0;7”] 3aBcapT X3[9H

LnMnaTan B3?
A 1 B. 2 C. 3 D. 4 E. 5

f(x) =ﬁ PyHKUMMH  x = 0 abcumucctanm UJrT TaTcaH
HOpMarn LWynyyHbl TIrLWMTIANIMAT ONTOOPOMN.
Al y=—x+1 B. y=x+1 C.y=—-x-1
D.y=x-1 E. y=x

x2+4x+y2+4y+4=0 TOMPIWAH TIMLWUTIAN Oreroxas.
TownpruiH TeB 6a A(0, —1) uarnir ganmpyynaH LynyyH TaTas.
Yr wynyyHtan napannens 6a (—1,1) uaruir pampcad
LUYITYYHbI TOrNTIIANAT ONY33paN.
A 2x+y+1=0 B. x—2y+3=0 C. x+2y—1=0
D. 2x—-3y+5=0 E. 3x+2y+1=0

[apaax HMANG3puIAr TOOLLOOSI00POIA.
2025 2025
PNGEEI TN CEEEY
k=1 k=5

A. 99 B. 30 C. 6 D. 26 E. 100

A 6a B XOTbIH X00pOHAOX 3aMblH 0.6 xacruwnr I MmawwmvH 9
o 7 o

LarT, XapyH 11 MalLvH HUAT 3aMblH — X3cTuiir 14 uarT seaar

Oereea TOAradpUNH XypOHbl 36pee Hb 27 kKM/U 6on Xxoép

XOTbIH XOOPOHA0X 3anr OSIO0POWA.

A. 648 KM B. 675km C. 1728 km
D. 405km E. 1080 km

A(1,2,3); B(3,—4,7); C(3,2,1); D(4,—1,3) uaryyauiiH xyBbA
AB’ 6a CD BeKTOpYYAblH XOOPOHAOX SHLITUIAT OMOOPOA.
o 1 °
A. 180 B. arccos — C. 45
D. 90° E. 0°

oo xasx TypwwunTbliH Yp AYHT OaBTaAMXWUAH XYCH3IrTaap
Y3YYITK33. OrergnuiiH apudpmeTuk gyHaax 3.72 6on x — Ui
YTrbIr ONTOOPOM.

Too 1 2 3 4 5 6
JaBtamx 4 4 2 X 5 5
A 6 B. 7 C. 4 D. 5 E. 3

B
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Mamemamuk Xyesunbap D

25. 3oocbIr 3 yaaa opxux TypwunnT xmiB. Cynaran Tanaap Tycax
Toor X roe. X caHamcaprym XxyBbCaryMiH AUCNEpPCUnr

O100pPOM.
A 2 B. 2 C. 2 D. 1= E 1
3 4 2 4

26.18cMm 6Ga 8 cMm cyypuyaTam agun xaxyyT Tpaneuag Lyrym
bartaB. Tpaney, 4OTPOOC CaHaMCaprymrasp COHrOrA4cCoH Lar,
OYrymH 0OTPOOC COHIOrAcoH Garx y33aranviH maragnanbir
on.
A 2n B. Zr C. 2 D. >r E. Zn

13 13 26 13 26

27. YytaHpg 6aviraa ynaax 6a uaraaH waravH TOOHbI XxapbLaa 5: 6
6a HMNa3g 50 xypaxrym Game. YyTHaac 4 waram aBCHbI
Japaa 3H3 xapbuaa 2: 3 6omnoB. YyTtaHa aHx 6ancaH waranH
Toor, ogoo Oavraa waraH TOOH XapbLyyrfcaH xapbLaar
OJ100pPOM.
A 9:7 B. 11:5 C. 11:9 D. 22:13 E. 11:10

28. f(x) =x?+3x+c onoH rawyyHTUIAr x+1, x+3, x — 2
ONMOH TMULIYYHTYYA34 XyBaaxan rapax yYhnasranyya  Hb
reomeTp NPOrpecchiH AapaancaH rypsaH ruwyyH 6ongor 6on
€ — WIAH YTTbIl OSTO0PON.

1 1

A —1X B, 21 Cc. 12 D. 22 E. —2%
4 4 4 2 2

Bognoro 29 - 36 Tyc 6yp 3 OHOOTOMN.

29.3,3,3,8,8 uudpyyounr awmrnaH 8 — biH UMAP 39p3ArLax
OpOOryin TOO X3aMNr Buumnx 6ONOMXKTON B3?
A. 21 B. 28 C. 6 D. 23 E. 19

30. (z? + z+ a)* 3apapraaHbl z3 — WAr aryyncad ryLLYyYHWiA
OMHOX KO3(PPUUMEHT Hb 96 Banx Byx 60AMT a TOOHYyAbIH
YPXKBIPUIT ONIOOPOIA.

A -8 B -10 C 2 D -3 E —

31. Japaax 3ypartT PQRS Tarw eHUert OoTop OpLuX Tompor
rypBaH TanbIr Hb LWYPracaH 6arixaap eres. Xapas PQ = 8 cm,
QR = 16 cm 601 AB X6BYMINH ypPThIr ONIOOPOW.
Q R

B
A
P s
A. ¥CM B. ¥CM C. ?cm D. %\ECM E. 4V/Scm

32.A(3,3) , B(m,n) uaryyoumr y = —x LWynyyHbl XyBbA, TorLu
XAMTaW XyBupraxag A;, B; uaryyg rapHa. A;, B, uaryyauur
(_01 é) mMatpuuaap xyeupraxag A,(p,q) 6a B,(—5,—2)
yaryyg rapax 6on p + q + m + n HAANG3PUIAT ONOOPON.
A1 B. -3 C. 7 D. -9 E. 3
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33.

34.

35.

36.

ABC rypBamkHbl A Oporooc TatcaH OMCCEKTPUCUIAH CYyYypb
Hb P 6a Q Hb AB TanblH gyHaax uar. XapaB AB:AC = 5:2 6a
AB=b, AC=¢ 6on PQ Bektopbir b, ¢ BekTOpyyaaap
UII3PXMIANAPIN.

A PQ=2b-2¢ B. P=-=
D PQ

— 1

—%6 C. P==b-—

S

¢

=
N

14

17 >

=3p_5z Lty_2
. PQ=—=b -C E. 14b -C

XanyyH koge aHx 75° 6anicaH 6a epeeHun Temnepatyp 25°
6anB. Kode xepex xypa % = —k(T — 25°) TOrwmMTranasp

ererneB. XapaB 10 MUHYTbIH Japaax TemrepaTtyp Hb 55°
6oncoH 60n 20 MUHYTBIH apaax TemnepaTypbIr OfIOOPOM.
A. 23° B. 33° C. 43° D. 25° E. 35°

CUCTEMUMH MaTpuy, A = (Z Z
8

YPBYY Hb (2 _32) 6on x + y HUNNG3IPUIH YTrbIr ONIOOPON.

{ ax +by =2 ) 6a TyyHUN

cx+dy =-2

101 34
-2 p =

A. 12 B. 18 C. - s

E. —28

—4<x<2 3aBcapT y=x+4, y=e* %  QyHKUMIH

rpadovikyyn 039p xapransaH A, B uaryygumnr TamgarnaH AB
XopuMuir Ox TIHXMArTaW napannens 6anxaap aB4ad. AB
X3PUMUIH YPTbIH XaMIrMiH UX YTrbIr ONTIOOPON.

A. 45—¢ B. 2.5 C. 55—e

D. 35 E. e
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Mamemamuk Xyesunbap D

Xoépayraap xacar. HOXOX OAAJITABAP

Canamx: [aanraBpyyablH xapuyntbir 6ernexgee xapuynTtbiH XyyAdacHbl 2-p xacruir 6Gernex
3aaBapTan canTap TaHunuaapan. 3yprunr 60gMT X3aMXKI3rasp ereeryn ragruir caHaapan.

Xoépayraap X3acrmmH 6o0anoro 6yp 7 OHOOTOMN.

2.1

2.2.

y = f(x) kBagpaT yHKUMAH rpaduk Ox TaHxnartanm (—8,0),(12,0) uaryyasap xapuH Oy
ToHXNarTan (0,48) yaraap ortnonugor 6ame. y = |f(x)| 6a y = k Mypyn OepBeH epeHxui
LarTanm 6amx k — MMH ByX yTrbIr ONTbE.

OrceH Hexuenyyaunir awmrnan:

(1) KBagpaT dyHKUMIH TOMbEOT onbon

f(x) = —0.[ax? + [b]x +[cd] 6onHo.

(3 oHOO)
(2) OpOoWiH UarMiH KoopamHaTbIr ondon 0(2,) 6ornHo.
(2 oHOO)
) If (x)| = k TorwmnTran snraaTtam OepBeH WMNaTan 6anx k — uiH ytryya Hb 0 < k <
GanHa.
(2 oHOO)

A Tornorung 4,5, 6,9 6a B tornorung 2, 3,7, 8 100 Byxun 4 kapTTan xavpuryyn 6ans. Tag eep
©OpUIH XaunpLuarHaac caHamcaprymrasp Har, Har kapT cyranHa. Anb ux ToO cyrancaH Hb
XOXHO.

(1) A TOrnOr4YmMinH XOXMX Y33ranunH maragnarn Hb% BariHa.
(2 oHOO)
(2) CyrancaH kapTaa byuaaH XMk X0€p yaaa Tornoxon Tyc 6yp Har ygaa Xoxux y3aranuiH
y
maragnan Hb OanHa.
(2 oHOO)
(3) XapuH cyrancaH kapTaa byuaax XMAXrynrasp Xoé€p yaaa Tornoxoa xoéynaHg He B Tornory
. G ~ -
XOXMX y33rgnmMnH maragnan Hb = 6awnHa.
y3arq A
(3 oHOO)
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2.3. y=+/5x6a y = x TArLNTranaap ereraceH MypyiiHyys ereraes.

Yr MypynHyya:
(1) x =0 6a x =[a] 6banx Laryy43aap OrTrosLoHO.
(1 oHoO)
(2) y = V5x dyHKy 6a yr pyHKUMIAH x = 5 abcumccTai LarT TaTcaH LWYPrary WwynyyH, Oy
TOHXJIAra3p XYPI3ANaracaH AYPCUH Tanbanr onbe.

y = V5x OYHKUMIH X = 5 abcumccTanm UarT TaTCcaH LWyprary WwynyyHbl TArWMTron Hoe
1

- ld] A 1S = 6]~ 6ai
Y=g + = 6a oypcurH Tanbam S = @ OaliHa.

(3 oHOO)

() y =+5x, y=x yHKUYYA33P XaWwWracaH Aypowiar Ox TIHXNIMWIAr  ToWpyynaH
3Pryynaxag yycox GueTunH a3naxyyHunr onodon:

V= 7r GOnHO.

(3 oHoO0)

2.4. XOEp WXKnn ortnoracoH KOHycbIr 6ara cyypvap Hb HANINYYNCAH OUETUIAr 3yparT y3yynaB. XapaB
9HO HUINM3N OMETUMH HWWAT eHaep Hb 6 cMm, Gara cyypunH avameTtp 30 cM, WX CyypWIH
avameTp 40 cm 60N 33N3XYYHWUIT On.

< 40 cm >

30cMm—» 6 cM

(1) TeceeruiiH xapbLaa aLuMrnaH Xwxur KOHYCbliH eHApuir onbon [a] cm 6anHa.

(2 oHOO)
(2) ©OrceH HexXUenyyaunr anrnaH XXWKUr KOHYCbIH 33113XYYHUIAT 0nbon cm3 6onHo.
(2 oHOO)

(3) [HospxTaon aguMnaap TOM KOHYCbIH 33M3XYYHUAr OfDK HUANM3N OUMETUAH 33N3XYYHUIT
ToouoonGon [ef ghlr cm? GonHo.
(3 oHOO)
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